本版编辑 何冰 电话:8910675 电子邮箱: pyrbeb@163.com

▲刘美华(身份证

410901197612294518)

不慎将濮阳御景置业有

限公司开具的恒大:悦

龙台楼宇认购书/认筹

书(金额:1万元;编号:

0005485) 丢失, 声明作

410928198505123611) 不慎将濮阳建业新城一

期开具的购房收据(编

号:0618164;开票日期:

2016年11月22日;金

额:502692 元;房号:1-

2-602)丢失,声明作废。

华床上用品店的税务登

记证(税号:

1)正本不慎丢失,声明

师资格证(证书编码:

20104121041092619801

0020028) 不慎丢失,声

410926198010020028)

的助理医师执业证书

210410926000118) 不慎

技有限公司的机构信用

代码证(代码:

G9941092700031460P)

不慎丢失,声明作废。

410926197811074056)

的军人残疾证(证号:豫

军 J061484) 不慎丢失,

心坊的税务登记证(税

410922198609182722)

副本不慎丢失,声明作

限公司的开户许可证

J5023000096401)不慎丢

学证明(编号:

Q411714949) 不慎丢

学证明(编号:

E410048289)不慎丢失,

学证明 (编号:

E410565012)不慎丢失,

证明(编号:

Q411685595) 不慎丢

学证明(编号:

F410847817)不慎丢失,

学证明(编号:

O410336824) 不慎丢

学证明 (编号:

I410562095) 不慎丢失,

(核准号

失,声明作废。

失,声明作废。

声明作废。

声明作废。

失,声明作废。

声明作废。

失,声明作废。

声明作废。

▲范县冶金工贸有

▲张鸿博的出生医

▲李沛楠的出生医

▲许嘉豪的出生医

▲王晗的出生医学

▲王言哲的出生医

▲覃佳豪的出生医

▲魏志刚的出生医

▲清丰县城关镇舒

声明作废。

▲河南珍禾板业科

▲田英峰 (身份证

丢失,声明作废。

明作废。

▲崔晓娜的助理医

▲崔晓娜(身份证

码

4109221959100600420

▲清丰县城关镇凤

聚

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲

(上接第一版)我们要努力打造平等协商、广 泛参与、普遍受益的区域合作框架,合力构 建开放型亚太经济,促进贸易和投资自由化 便利化; 引导经济全球化朝着更加开放、包 容、普惠、平衡、共赢的方向发展;积极引领 全球价值链重塑;支持多边贸易体制,坚持 开放的区域主义;全面深入落实启动亚太自 由贸易区进程的《亚太经合组织推动实现亚 太自由贸易区北京路线图》,向着建成亚太

第二,继续谋求创新增长,挖掘发展新 动能。我们要加大创新投入,转变发展方式, 培育新的经济增长点;积极推进结构性改 革,消除一切不利于创新的体制机制障碍, 激发市场活力;落实好北京会议《经济创新 发展、改革与增长共识》,深化互联网和数字 经济合作,引领全球创新发展的方向。

自由贸易区的目标不断迈进。

第三,继续加强互联互通,实现联动发 展。我们要以亚太经合组织互联互通蓝图为 指引,建立全方位、多层次、复合型的亚太互 联互通网络,充分发挥互联互通对实体经济 的辐射和带动作用,形成协调联动发展的格 局。中方提出共建"一带一路"倡议的核心内 涵,就是促进基础设施建设和互联互通,加 强经济政策协调和发展战略对接,促进协同 联动发展,实现共同繁荣。这一倡议源自中 国,更属于世界;根植干历史,更面向未来; 重点面向亚欧非大陆,更向所有伙伴开放。

第四,继续增强经济发展包容性,让民 众共享发展成果。我们要结合区域经济一体 化的深入推进,做大开放普惠的市场,做强 利益共享的链条;把包容共享理念融入发展 战略,努力健全讲求效率、注重公平的体制 机制,维护社会公平正义;加大民生领域投 人,加大对弱势群体扶持力度,增强劳动者 适应产业变革的能力,让人人拥有机遇,享

习近平强调,作为全球第二大经济体, 中国深知自身肩负的责任。过去5年,我们 主动适应、把握、引领经济新常态,深入推进 供给侧结构性改革, 保持经济稳中向好、稳 中有进,成为世界经济的主要动力源。我们 通过全面深化改革破除妨碍发展的体制机 制障碍。我们全方位推进理论创新、实践创 新、制度创新、文化创新及其他各方面创新, 不断释放增长新动能。我们深入贯彻以人民 为中心的发展思想,努力提升发展的包容性 和共享水平。中国脱贫攻坚战取得决定性进 展,过去5年,6000多万贫困人口稳定脱贫。 这一成果来之不易,我们为之感到自豪。

习近平指出,上个月,中共十九大在北 京胜利召开。大会聚焦人民对美好生活的向 往,制定了新时代中国特色社会主义的行动 纲领和发展蓝图。在中国共产党领导下,中

国人民将开启新征程。这是全面深化改革、 持续释放发展活力的新征程。明年,我们将 隆重纪念改革开放 40 周年。中国改革的领 域将更广、举措将更多、力度将更强。这是与 时俱进、创新发展方式的新征程。我们将贯 彻新发展理念,坚持质量第一、效益优先,建 设现代化经济体系。这是进一步走向世界、 发展更高层次开放型经济的新征程。我们将 深入推进"一带一路"建设,实行高水平的贸 易和投资自由化便利化政策,推动构建面向 全球的自由贸易区网络。这是以人民为中 心、迈向美好生活的新征程。我们将坚持在 发展中保障和改善民生,实现到2020年我 国现行标准下农村贫困人口脱贫的目标。全 面建成小康社会,13亿多中国人,一个都不 能少! 这是推动构建新型国际关系、推动构 建人类命运共同体的新征程。中国人民的 梦想同各国人民的梦想息息相通。我们将 坚持走和平发展道路,始终做世界和亚太地 区的和平稳定之锚。我们将秉持正确义利 观,积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的 利益汇合点,推动建设相互尊重、公平正义、

习近平宣布,明年11月,中方将在上海

合作共赢的新型国际关系。我们将秉持共商

共建共享理念,积极参与全球治理体系改革

和建设,推动国际政治经济秩序朝着更加公

举办首届中国国际进口博览会,这将为各方 进行开辟中国市场的合作搭建新平台。

习近平强调,亚太的和平、稳定、繁荣属 于全体亚太人民,亚太的未来要靠亚太人民 携手创造。互信、包容、合作、共赢的伙伴关 系,是亚太大家庭的精神纽带,是确保亚太 合作处在正确轨道上的重要保障。让我们脚 踏实地推进合作,扎扎实实采取行动,共同 建设亚太更加美好的明天!

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪等参加上述活动。 发表演讲后,习近平简短会见了专程前 来聆听演讲的秘鲁总统库琴斯基。

习近平指出,中秘友谊源远流长,发展 理念相通,合作潜力巨大。我同总统先生在1 年内实现互访,达成重要共识,为两国关系 发展规划了方向。中方愿同秘方一道,将共 识转化为现实,推动双边关系和各领域务实 合作不断取得新成果。

库琴斯基祝贺中共十九大胜利召开,高 度评价习近平刚刚在亚太经合组织工商领 导人峰会发表的精彩演讲,表示秘方高度重 视秘中关系,希望同中方加强在基础设施建 设、投资、能矿等各领域互利合作。

当天,习近平还出席了亚太经合组织领 导人同工商咨询理事会代表对话会,同代表 们就中共十九大给亚太经济体带来的新机 遇、"一带一路"建设等议题交换看法。

省高级人民法院院长张立勇率队莅濮调研

(上接第一版)要建立健全政企合作机制,形成统筹协调和 推进地热资源开发利用的强大合力。

张立勇强调,地热资源的综合开发、有效利用和科学管 理,是一项系统工程。希望各级各相关部门要强化责任,协 调联动,营造氛围,凝聚合力,不断提高我省地热资源开发 利用水平,为防治大气污染工作、改善人民群众生活条件做

市长宋殿宇说,加快地热资源开发利用有利于提升能 源供应保障能力,有利于优化能源结构,有利于大气污染防 治,更有利于改善人民群众生活环境和条件。随着新型城镇 化的推进和人民生活水平的提高,冬季供暖、夏季制冷、日 常生活热水等日益成为老百姓的重要生活保障,成为衡量 人民群众幸福指数的重要指标。我们将以此次调研为契机, 从全局和战略的高度,深刻认识到开发利用地热资源,对推 动全市新一轮赶超发展的重要意义,抢抓当前有利时机,在 现有基础上,超前部署,精心谋划,进一步推进我市地热资 源开发利用工作。他要求,全市各级各部门要加强组织协 调,强化领导力量,分解工作任务,落实工作责任,动员各方 力量,推动地热资源开发利用工作取得实质性进展。要综合 考虑地热资源的整体开发利用,推进利用地热供暖等全方 位的开发,尽快完善相关配套措施,大力支持新开发项目。 对在建项目,要精心组织实施,有针对性地采取得力措施, 促其早日完工投产。同时,要加大宣传力度,提高知名度,扩 大影响力,为地热资源开发利用营造良好的舆论氛围。

邓亚萍来我市参观考察 体育文化产业发展情况

本报讯 (记者 管淑颖) 11 月 11 日,河南邓亚萍体育 产业投资基金总经理邓亚萍到我市清丰县参观考察体育文 化产业发展情况。市委常委、秘书长余广庆,副市长孙永振

邓亚萍一行先后到清丰县马庄桥镇乒乓小镇乒乓球综 合训练馆、文体中心、濮阳市美松爱家有限公司、濮阳丰川 藤艺家具有限公司等地参观考察。在详细听取相关负责人 对我市体育文化产业发展情况和相关体育场馆建设情况的 介绍后,邓亚萍对我市在体育文化产业发展方面取得的成 绩表示肯定,并希望寻求合作,与濮阳共同发展体育文化产

据了解,2016年10月底,由河南省政府委托中原资产 管理有限公司出资与邓亚萍团队共同发起的河南邓亚萍体 育产业投资基金正式成立,这是我国首个以运动员名字命 名的体育产业投资基金。该基金目标规模为50亿元,首期 规模5亿元,将重点用于投资体育赛事、体育场馆建设及运 营、体育用品制造及销售、体育培训及运动康复、体育旅游、 体育传媒、体育会展等领域。

市纪委理论中心组(扩大)学习党的十九大精神

本报讯(记者张同乐)11月10日上午,市纪委理论中 心组(扩大)学习党的十九大精神宣讲报告会在濮阳迎宾馆 举行。市委常委、市纪委书记黄亚雄主持报告会。

报告会上,市委党校副校长侯殿收以《新时代坚持和发 展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领——深刻学习 领会党的十九大精神》为题,对党的十九大精神进行全面、 生动的解读。宣讲报告内容丰富、论述深刻。

黄亚雄强调,学习宣传贯彻好党的十九大精神,是当 前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级纪检监察机 关要坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集 中统一领导,坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义 思想指导工作,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展, 坚定不移抓好党的十九大精神的学习宣传贯彻,不忘初 心、牢记使命,按照党的十九大的新部署新要求,忠诚履 行党章赋予的职责, 为建设富裕文明和谐美丽新濮阳做贡

市委老干局组织老干部助力社区建设

本报讯 (记者 段利梅 实习生 孟汶娟)"我们的任务就 是积极支持、引导离退休老干部在社区发挥作用,发挥社区 离退休干部党支部作用,携手共建幸福社区,为建设富裕文 明和谐美丽新濮阳做出积极贡献。"11月5日,市委老干局 相关负责人表示。

我市开展"双报到双服务"建设幸福社区活动以来,市 委老干局动员、组织离退休老干部发挥余热,离岗不离党, 积极参与活动。华龙区是我市的主城区,共有城市社区 64 个,离退休干部 1275 人,其中党员干部 490 人,已成立离退 休干部党支部 32 个。我市"双报到双服务"建设幸福社区活

动开展以来,离退休干部党支部共 救助老党员、老干部 263 人,举办 革命传统和法制健康讲座 96 场 次,组织老干部义务演出戏曲60 余场次;离退休老干部共为社区建 设提出意见建议300余条,开展网 吧义务监督活动 45 次。



我市着力优化汽车销售市场秩序

本报讯 (记者 王金勇 通讯员 李明) 11 月 10 日,市商 务局工作人员走进市城区部分汽车销售门店,对汽车销售 及相关服务活动进行随机检查。这只是我市着力优化汽车 销售市场秩序的一个缩影。

今年7月1日,国家商务部发布并施行《汽车销售管理 办法》,旨在促进汽车市场健康发展,维护公平公正的市场 秩序,保护消费者合法权益。9月1日,市商务局在全市范围 内启动汽车销售市场专项执法百日行动, 认真履行商务部 门担负的汽车销售市场监管执法职责, 切实用制度规范汽 车供应商、经销商、售后服务商的经营行为。

市商务局相关负责人表示,消费者在购买汽车过程中, 发现供应商、经销商、售后服务商有违规行为,可拨打 "12312"商务举报投诉服务中心电话进行维权。

习近平会见俄罗斯总统普京

新华社越南岘港 11 月 10 日电 国家主席习近平 11 月 10 日出席在越 南岘港举行的亚太经合组织领导人与 东盟领导人对话会。 与会领导人围绕"合作挖掘新动

习近平出席亚太经合组织领导人与东盟领导人对话会

力,构建全面联通和一体化亚太"议题 进行讨论, 共商亚太经合组织同东盟 习近平在讲话中指出,亚太经合

组织是亚太地区最具影响力的经济合 作平台, 东盟是亚洲最具活力和潜力 的区域一体化组织。两大机制合作理 念相通,都遵循协商一致、灵活务实、 照顾各方舒适度等原则, 双方开展合 作对接前景广阔。

习近平就亚太经合组织同东盟合 作提出几点建议。第一,共同推进区 域经济一体化。我们应该合力构建亚 太开放型经济,推动形成平等协商、 共同参与、普遍受益的区域合作框 架,携手推进亚太自由贸易区建设。 中方坚定支持东盟在区域全面经济伙 伴关系协定谈判中发挥核心作用,愿 同东盟成员一道推动谈判尽早结束。 第二,共同推进互联互通建设。我们 应该发挥亚太经合组织和东盟双引擎 作用, 在基础设施建设、政策规制、 人员往来等领域采取更加有力的举 措,构建更广范围、更深层次的互联 互通网络。第三,共同推进包容、可 持续发展。我们要把自身发展战略同 联合国 2030 年可持续发展议程有效 对接,探索经济、社会、环境协调并 进的可持续发展之路,加强减贫、应 对气候变化、妇女等领域合作,帮助 发展中成员开展能力建设,缩小发展

习近平强调,中国同东盟山水相 连,是互信、互谅、互利、互助的战略伙 伴。中国坚持亲诚惠容理念,坚定发展 同东盟友好合作,坚定支持东盟共同 体建设,坚定支持东盟在区域合作中 的中心地位,将推动"一带一路"倡议 同东盟发展战略深入对接, 打造更高 水平的中国一东盟战略伙伴关系,迈 向更为紧密的中国一东盟命运共同 体, 为亚太地区实现联动发展和共同 繁荣注人新动力。

新华社越南岘港 11 月 10 日电 国家主席 习近平 11 月 10 日在越南岘港会见俄罗斯总统

正合理的方向发展。

习近平指出,我同总统先生多次会晤,引领 中俄关系在高水平上行稳致远,取得一批可喜成 果。双方坚定支持对方维护本国核心利益,政治 互信进一步巩固,是真正相互信赖的战略伙伴。 中俄务实合作再创佳绩,人文交流红红火火,在 国际事务中密切有效协作。中俄建立和发展的全 面战略协作伙伴关系树立了相互尊重、公平正 义、合作共赢的新型国际关系的典范。中方愿同 俄方携手努力,坚定不移推动两国关系高水平发 展,更好促进各自国家安全和发展,更好维护地

习近平强调,当前,中国特色社会主义进入 新时代,俄罗斯在强国富民的发展道路上稳步前 进。在我们两国各自发展的关键时期,中俄关系 也迎来新的发展机遇。双方要继续加大相互支持 力度,加强全方位合作。要同步提升双边贸易规 模和质量,落实好能源、投资、高技术、航空航天、 基础设施建设等领域大项目,推动"一带一路"建 设和欧亚经济联盟对接取得实质成果,规划和实 施好新的国家主题年活动。要加强在国际和地区 热点问题上的沟通,密切在联合国、上海合作组 织、金砖国家等多边框架内的协调和配合。

习近平指出,亚太经合组织是亚太地区最重 要的经济合作机制。中方愿同俄方加强在亚太经 合组织内沟通和协作,推动亚太自由贸易区建 设、互联互通、改革创新取得新进展,加快构建开

习近平向普京介绍了中共十九大有关情况, 强调中国外交的目标,就是要推动建设相互尊 重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,构建人

普京祝贺中共十九大胜利闭幕,祝贺习近平 再次当选中共中央总书记,表示十九大重要成果 证明习近平主席领导的中国内外政策受到中国 人民的广泛支持。俄方始终将发展俄中全面战略 协作伙伴关系作为对外政策的优先方向。很高兴 习主席今年夏天对俄罗斯的成功访问推动两国 各领域关系取得积极进展。双方要落实好我同 习主席达成的重要共识,密切高层交往,深化经 贸、能源、农业、基础设施、航空制造业、航天等各 领域合作,扩大人文交流。俄方愿加强同中方在 国际地区事务中的合作,密切亚太经合组织等多 边机构中的沟通协调,推进亚太自贸区建设。

习近平和普京还就朝鲜半岛局势等共同关 心的问题深入交换了意见。

我市"戏曲进校园"活动火热进行

本报讯(记者 王庆红)11月9日,我市"戏曲进 校园"活动分别走进市油田艺术中学、市油田第一小 学。来自市豫剧团的演员为学校师生献上了一场弘扬 经典、再现传统的文化盛宴。

活动中,《说唱脸谱》《抬花轿》《闹龙宫》等精彩的 戏曲节目轮番登场,现场掌声不断。市油田第一小学 五年级一班学生聂冰雪告诉记者,台上演员的一招一 式都让她十分着迷。

此次活动由市委宣传部、市教育局、市油田教育 中心、市文广新局主办,市关工委、市戏曲艺术传承保 护中心承办。活动旨在弘扬传统文化艺术,推动戏曲 艺术传承,让学生近距离领略戏曲文化的魅力,激发 学生对传统戏曲文化的兴趣和爱好。

又讯 (记者 侯科建) 11 月 10 日, 我市"戏 曲进校园"活动分别在市油田第四高级中学、市油 田第八中学、市油田第十三中学、市油田第二小学 举行, 让学生近距离观看戏曲演出, 感受戏曲艺

每到一所学校,濮阳市戏剧艺术传承保护中心的 演员都拿出十足的精神,接连表演《朝阳沟》《扈家庄》 《抬花轿》等戏曲选段,深受学生欢迎。演出现场气氛

为使学生们了解更多戏曲知识,濮阳市戏剧艺 术传承保护中心的演员还在演出现场讲解了戏曲动 作要领和戏曲中不同类型人物的扮相特点等知识, 引发了小学生对戏曲艺术的兴趣。

又讯(记者 侯科建) 11 月 10 日下午,我市"戏曲 进校园"活动走进市油田第五中学和市油田第五小 学,让孩子近距离感受戏曲魅力。

演出现场,来自濮阳市青年豫剧院的演员为孩子 表演了《朝阳沟》《抬花轿》《花木兰》《五世请缨》等戏 曲选段,赢得了现场师生的阵阵掌声。演出间隙,主持 人为孩子们讲解戏曲角色知识,穿插戏曲知识互动问 答,让孩子更多地了解戏曲。

市油田第五小学相关负责人表示,此次"戏曲 进校园"活动,不仅让学生们近距离地观看了戏曲 表演,见识并感受到了戏曲的魅力,更增强了学生 们对中华传统文化的认同感, 弘扬并传承了中华经





调沟通,联网对接, 全力做好供暖前的 各项准备工作。目 前,该处所有供热 系统均已进入冷态 运行, 具备供暖条 件。图为11月10 日,该处柳屯供热 站职工正在对改造 完的燃气锅炉进行 点火调试。

随着冬季来

本报记者 贺德敬 通讯员 王彦坤 摄

县区党政领导干部接待上访群众日程安排表

長区	11月13日 長期一	11月14日 星期/1	11万15日 星期三	11月16日 異期四	11月17日 貞期五
濮阳县	乘自强 县袭常委、 县委办公室主任	孙思群 县委常委、组织部部长	五建引 县委常委、宣传部部长	孙庆 佛 县 - 六	婧 铭 县委常委、副县长
清牛县	潛賣峰 具类常委、具紀委书记	刘 兵 县 七	岳洪波 县委常委、或法委书记	郭曉哲 县委官委、組织部部长	李善戎 县委常委、统武部部长
商乐县	變靜宇 長政府领导	李仁启 兵婺常委、人民都攻委	徐冰川 县娄常委、 县麥办公室主任	李彦军 县委等委、政队委传记	马鴻滅 長人民並 復院长
拉 县	餐中士 長餐常養、 民委办公室主任	宋庆军 副县长	赵丽玲 县 长	赵圣良 县人大常委会副主任	柴玉清 县政协副主席
台前長	便怀() 县政府党组成员、县深化医验 卫生体领敦基领导小组纪长	刘 勇 县人民法院党组书记、 院长	常利强 兵委常委、政法委书记	三後湾 县 长	范中生 县公安局局长
华地区	孙福柱 区跋协主席、 区委常委、组织部部长	僕富浩 区委常委、区纪委书记	表玉春 区委常委、宣传部部长	募值岗 区委当委、政法委诗记	蔡洪峰 区委副书记
デ 衆区	祁炳态 区党工委委员	朝少凯 区管委会主任助理	张发成 区农业园区管委会主任	王自堂 区党工委委员、 组织人事劳动局局长、 普委会副主任	高世刊 区於工委委员、 省委会副主任
市城乡一休化 示范区	任献职 区党工委委员、 综合办公室主任	鲁法中 区党工委委员、 区纪工委书记	倪兴鸭 区党工委委员、 组织人社局局长	馬電品 区第工委书记	郭庆元 区第工委委员、 管签会刚生任
二地灣区	刘 阳 区为工餐委员、 管签会副主任	石孝广 区党工委副书记	罗红普 区党工委委员、 区纪工委书记	※庆華区党工委委员、等委会副主任	郵占府 区党工委委员。 管委会副主任